

ОСНОВАНА 2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ЭФФЕКТИВНЫЕ ПЕРЕГОВОРЫ



Фото Мухаммада Амина (УзА).

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 16 ноября с официальным визитом отбыл в Казахстан.

Перед отъездом глава нашей страны дал интервью представителям средств массовой информации.

- У нашего народа есть поговорка: «Спокойно у соседа - спокойно и у тебя», - сказал, в частности, Ислам Каримов. - Она имеет непосредственное отношение и к нашим казахским друзьям, с которыми у нас единая религия, схожие языки, история. А раз так, то в момент возникновения нестабильной обстановки в нашем регионе необходимо еще более объединиться, сплотиться с соседями.

К настоящему времени подписано более 130 документов по дальнейшему развитию экономического, социально-политического и культурного сотрудничества между Узбекистаном и Казахстаном. Это можно считать - своеобразное богатство для обеих сторон. Так как эти документы служат правовой основой укрепления добрых соседских отношений между нашими странами, народами.

В ходе нынешнего визита предусмотрено еще раз обсудить с руководством Казахстана вопросы, связанные с дальнейшим расши-

рением этого сотрудничества. В ходе предстоящих встреч также предусмотрено обсуждение вопроса делимитации границ между нашими странами. Сообщая об этом, глава нашей страны отметил, что нельзя понимать этот вопрос как установление «железного занавеса» между двумя государствами.

Народы Казахстана и Узбекистана так же, как и прежде, будут иметь возможность свободного передвижения. Но два независимых государства должны определить свои границы на основе стандартов, принятых в международном сообществе, сказал Президент.

В ходе официального визита главы нашего государства в Казахстан предусмотрено подписание ряда новых совместных документов.

Саидмурод Рахимов. Корр. УзА.

Астана. 16 ноября. Сообщает специальный корреспондент УзА Анвар Бабаев.

В аэропорту города Астана, украшенном государственными флагами двух стран, Президента Ислама Каримова встречали Премьер-министр Республики Казахстан Косимжумарт Тукаев, первый заместитель Премьер-министра Да-

низ Ахметов, хоким города Астана Адылбек Жаксыбеков.

Делегация нашей страны была встречена с большими почестями. Город украсен лозунгами, прославляющими высокого гостя, флагами наших стран и портретами Ислама Каримова.

Во дворце президента Казахстана состоялась церемония официального визита руководителя Узбекистана. Затем прошла беседа президентов с глазу на глаз. Во время беседы стороны выразили удовлетворение в связи с развитием двусторонних отношений. Обсуждалась ситуация в мире, возникшая после сентябрьской трагедии в США, отмечалась необходимость объединения всех государств в борьбе против терроризма.

В ходе беседы обсуждались дальнейшее развитие двусторонних отношений, укрепление мира и стабильности в регионе и множество других вопросов, интересующих обе стороны.

В переговорах делегаций двух стран в расширенном составе продолжалось обсуждение тем, затронутых в беседе президентов.

В завершение переговоров Ислам Каримов и Нурсултан Назарбаев подписали совместное заявление президентов Узбекистана и Казахстана, а также договор об узбекско-казахской государственной границе между Республикой Узбекистан и Республикой Казахстан. А на уровне министров иностранных дел

были приняты договор о сотрудничестве и взаимоотношениях по пограничным вопросам, межправительственные соглашения о сотрудничестве в сфере правительственной связи, пропускных пунктах на узбекско-казахской границе, а также протокол об участии в деятельности пограничных представителей.

На пресс-конференции, состоявшейся после подписания документов, президенты рассказали о результатах переговоров, а также о значении принятых документов. Нурсултан Назарбаев назвал визит Ислама Каримова историческим событием. Ибо в ходе этого визита был подписан договор об узбекско-казахской государственной границе. Ислам Каримов отметил, что подписанием данного документа мы осуществили три важных дела. Во-первых, подтверждено, что в вопросе о границах у нас нет претензий друг к другу. Во-вторых, созданы условия для установления полноценных отношений. В-третьих, полностью пресечены измышления различных клеветников.

Вечером в честь Президента Ислама Каримова руководителем Казахстана был устроен прием.

Завтра завершится визит Ислама Каримова в Астану. Перед возвращением в Ташкент руководителем Узбекистана возложит венок к памятнику защитникам Отечества.

(УзА).

ХОРОШИЕ НОВОСТИ ПАЛИТРА НА БАМПЕРАХ

На узбекско-кореяской предприятии «Уз-Корам Ко» в Андижане состоялась церемония открытия второй очереди завода. Здесь пущена новая линия покраски бамперов к автомобилям «Нексия», «Тико», «Дамас», «Матиз». Ее мощность составляет 46,6 тысячи комплектов в год.

СП «Уз-Корам Ко» - первая дачка в программе по освоению выпуска комплектующих деталей в республике. Основанием для его создания явилось Соглашение о совместном предприятии, подписанное в январе 1995 года с узбекской стороны - ассоциацией «Узавтосаноат», с корейской - «Корам Пластик Ко ЛТД».

Продукция предприятия - передние и задние бамперы для автомобилей «УдЭУавто» - довольно габаритные изделия. Доставлять их готовыми из Южной Кореи было делом дорогим, и в мае 1995 года в Андижане началось свою работу предприятие по выпуску бамперов и панелей приборов для автомобилей, производящихся в Узбекистане.

На СП «Уз-Корам Ко» работают сегодня 160 человек. Большинство из них - молодые специалисты, прошедшие стажировку за рубежом, что позволило предприятию в короткий срок выйти на проектную мощность. Специальную подготовку в Южной Корее в течение года прошли около 50 специалистов. Все они теперь трудятся в цехах покраски бамперов на оборудовании, поступившем из Южной Кореи. Линия за смену выдает 400 комплектов продукции. А палитра красок для бампе-

ров автомобилей настолько богата, что может удовлетворить самый взыскательный вкус автолюбителей. По мнению специалистов, бамперы цветного исполнения существенно влияют на реализацию автомобилей.

В церемонии открытия новой линии покраски бамперов участвовали представители ассоциации «Узавтосаноат», ДЭУ-мотор, родственные предприятий, руководители области и города Андижана.

Участники торжества осмотрели новый цех предприятия, линию покраски бамперов. Установленное в цехе оборудование позволяет осуществлять не только покраску бамперов для всех четырех марок автомобилей, производящихся на Аскинском автозаводе, но и другие изделия из пластика.

Ввод в строй второй очереди СП «Уз-Корам Ко» - важное событие в развитии автомобилестроительной отрасли республики. Оно позволит существенно снизить себестоимость продукции, а значит, сделать автомобили, производящиеся в Узбекистане, более доступными потребителям.

Джамиля Анпова.



СВОЕ ДЕЛО

Вот уже год действует производственная фирма «Гулбахор-С» в Ташлахском районе Ферганской области. Здесь шьют в основном женскую одежду. На фирме работают 20 человек.

НА СНИМКЕ: руководитель фирмы «Гулбахор-С» Гулбахор Юлдашева.

Фото Мукумжона Кадырова (УзА).

Ферганская область.

РАСТЕТ ЭКСПОРТ

Свыше 1200 тонн пряжи с начала года изготовило совместное узбекско-американское предприятие «Новоиндустриал» в Чинабаде. Продукция соответствует европейским стандартам.

Хлопковый полуфабрикат экспортирован крупнейшим текстильным компаниям США, Германии, Латвии, Швейцарии, Южной Кореи. Пряжу высокого качества для производства чудоточных изделий стали получать итальянские фирмы.

По словам руководителя СП Хаитбоя Абдурахимова, реализованы изделия на два миллиона долларов. Экспорт текстильного сырья по сравнению с десятью месяцами прошлого года увеличился на 550 тонн.

Сельская фабрика сейчас 40 процентов своего товара продает на европейском рынке. Через год ее экспортный потенциал увеличится вдвое.

Ныне в Андижанской области три десятка предприятий заняты производством хлопкового полуфабриката.

Нурмухаммад Ватанияр.

Соб. корр. «Правды Востока». пос. Чинабад. Андижанская область.

НОВОСТРОЙКИ УЧКУРГАНА

В Учкургане сдан новый спортивно-оздоровительный центр. Здесь можно заняться любым из популярных видов спорта.

Помимо залов для занятий каратэ, боксом, борьбой кураш, в спортивно-оздоровительном центре имеются баскетбольные и волейбольные площадки, зал для мини-футбола, а также теннисный корт, шахматно-шашечный клуб. На сооружение спортивного центра строителям понадобилось два месяца. Тоже рекорд.

В день ввода в строй спортивно-оздоровительного комплекса в Учкурганском районе состоялась знаменательная церемония, имеющая отношение к молодежи. В райцентре завершена реконструк-

ция экономического профессионально-технического колледжа. В книжке Кайки состоялось торжественное открытие колледжа торговли, общественного питания и бытовых услуг.

В обоих учебных заведениях района юноши и девушки смогут приобрести нужные им и населению профессии. С начала года в области построены и реконструированы шесть профессионально-технических колледжей.

Н. Ходжаева.

Корр. УзА.

ДЕЛО ПРИНЦИПА ПРАВДЫ ВОСТОКА

Успешно работает при Джизакском областном хокимияте штаб по организованному проведению подписной кампании

Эта временная структура создана по личной инициативе хокима области У. Яманкулова. Он ежедневно просматривает данные о подписке и непременно знакомит с ними участников аппаратных совещаний.

И вот результат: по данным на 14 ноября 344 абонента подписались на «Правду Востока». Для сравнения: в прошлом году в эту пору было всего около 30 подписчиков. Надо отметить, что в штабе фиксируют лишь те квитанции, которые выписаны на годовую поставку газеты.

В хокимияте сказали о главной цели: чтобы каждая семья

непрерывно получала одно из периодических изданий. Нельзя сказать, что люди охотно ринулись оформлять подписные документы, но то, что на местах представители штаба рекомендуют подписать, охотно отнеслись к подписке - точно.

Сотрудники штаба уверены, что до первого декабря подписная кампания в области будет закончена. В целом на это уйдет около одного миллиарда сумов.

Николай Барашкин. Соб. корр. «Правды Востока». г. Джизак.

ПРИВЕТСТВЕННОЕ ПОСЛАНИЕ

Почетному президенту Международной ассоциации кураша, Президенту Республики Узбекистан, Его Превосходительству господину Исламу Каримову от участников и организаторов второго турнира «Ислам Каримов» по курашу

Уважаемый господин Президент, мы высоко оцениваем Ваш огромный вклад в становление Вашего древнего государства в ряд миролюбивых и процветающих стран мира, а также Ваши старания, направленные на популяризацию нового международного вида спорта среди самых различных государств планеты.

Британская ассоциация кураша уверена, что нынешний турнир продолжит огромный успех первого турнира «Ислам Каримов», проведенного в Беафоре в прошлом году, а также то, что в соревновании найдут отражение черты, присущие курашу и двум нашим народам - благородство, честность и храбрость.

Именно такие мероприятия, в которых находят воплощение многонациональное сотрудничество и дружба, становятся оплотом будущего укрепления международных отношений и взаимопонимания между странами. Очень важно, что, несмотря на складывающуюся сейчас сложную ситуацию в мире, Вы поддерживаете проведение таких соревнований, которые направлены не столько на выявление новых чемпионов, сколько помогают развивать взаимопонимание, дружбу и культурные взаимоотношения между народами мира. И Вы, господин Президент, давая свое имя нашему турниру и поддерживая кураш через Ваше участие в Международной ассоциации кураша, демонстрируете блестящий и достойный пример всему остальному миру.

Британская ассоциация кураша гордится тем, что имеет честь организовать турниры «Ислам Каримов», и хочет заверить Вас и всех сторонников кураша в том, что эти турниры стали традиционными и будут проводиться на земле Великобритании еще на протяжении многих лет.

С глубоким почтением

Тимоти Томас.

Президент Британской ассоциации кураша.

Дартфорд, Великобритания. 11 ноября 2001 года.

РЕЗУЛЬТАТЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

В завершение своего визита в нашу страну президент Европейского банка реконструкции и развития (ЕБРР) Жан Лемьер в сопровождении заместителя Премьер-министра Узбекистана Р. Азимова осмотрел реконструируемую часть Ташкентского аэропорта.

Европейский банк реконструкции и развития, считающийся одной из самых крупных финансовых организаций в мире - близкий и надежный партнер Узбекистана. Этот банк вносит достойный вклад в проводимые в нашей

стране экономические реформы и принимает активное участие во многих крупных проектах. В число таких проектов входит и реконструкция Ташкентского аэропорта на уровне современных стандартов. В этот проект, стоимость которого равна 48 миллионам долларов США, сделан весомый вклад ЕБРР.

Осмотрев реконструируемую часть Ташкентского аэропорта, президент ЕБРР Ж. Лемьер высоко оценил труд строителей.

(УзА).

СЛАДКАЯ ЯРМАРКА

Для формирования портфеля заказов на закупку продовольственных товаров на 2002 год в Ташкенте открылась ярмарка, организованная ассоциацией «Пищепром». В ней приняла участие предпринимательница Узбекистана, выпускающая в основном кондитерские изделия, чай, прохладительные напитки, минеральные воды и пиво.

Особенностью нынешней ярмарки стала продукция, впервые выставленная на продажу государственным предпринимателем «Хоразм-Шакар», сообщила начальник управления внешнеэкономических связей и инвестиций «Пищепрома» Ирина Денисенко. - Завод, запущенный три года назад в Ургенче, способен производить в год 42,3 тысячи тонн сахара. Но в связи с маловодоёмкостью, особенно затронувшей Хорезмскую область и Каракалпакстан, здесь были сокращены посевы сахарной свеклы

и соответственно объемы производства. И все же «Хоразм-Шакар» ищет клиентов на поставку продукции. Дело в том, что совместно с компанией «Олл Америкас Интернейшнл Инк.» на предприятии завершена реконструкция и установка нового оборудования для переработки импортного сахара-сырца. Такой подход, признанный во многих странах более рентабельным, позволяет отказаться от закупки готового продукта, полностью использовать мощности производства, экономить валютные

средства. Прямые инвестиции по этому проекту составили 1,5 млн долларов.

По словам начальника управления «Пищепром» создано полтора десятка совместных предприятий по производству конфет, печеня и других кондитерских, а также макаронных изделий. Недавно подписан протокол намерений между японским объединением «Лаззат» и итальянской фирмой «Лабелла фосфовит» о налаживании выпуска витаминизированного печенья.

В качестве организаторов ярмарки выступил также концерн «Узгозсаноат», заинтересованный в реализации своих упаковочных материалов.

НИА «Туркистон-пресс».

ДЕНЬ СТРАНЫ новости • события • факты • комментарии

Обожаю выставки-продажи продуктов питания. Ходишь от павильона к павильону, смотришь, выбираешь, интересуешься ценами. Но главное - пробуешь все, что нравится. А нравится многое, ведь на подобные смотринки доставляют все лучшее. Беру на пробу килограмм ветчины колбасного цеха ООО «Зарбдара». Дома этого «кусочка» хватило на всех минут на пятнадцать.

Потом, слышу, не только мои домашние оценили этот продукт. Всем, кто попробовал, понравилось. Кинулись люди на базар, а там уж все раскупили. Оценила сей деликатес и высказательная комиссия, когда «Зарбдара» выставлял свою продукцию в стилизованном Дворце искусств накануне празднования 10-летия независимости страны. В итоге - диплом за высокое качество.

Мне повезло. Оказываюсь, я первый, кому из представителей СМИ добродушно открыли ворота. Директор «Зарбдара» Акмаль Якубов - человек сравнительно молодой, но с удивительно уставшими глазами. Не помнит, когда крепко спал. За рулем автомобиля только сам. Иногда забывает про себя. Детей видит чаще всего спящими. Словом, крутится, как белка в колесе. Вернее, в цехе, достигая реальных результатов...

- И зачем вам все это надо было? Растили бы своих буренок где-нибудь под Ташкентом и катались бы, как сыр в масле.

Знаете, что сказал на это Якубов? - Хочу попробовать себя в большом деле. И чтобы никто не мешал.

Когда Акмаль впервые прибыл в степную Зарбдара, ему показалось, что он очутился у черта на куличиках. Хотя отсюда рукой подать до Гулистана и Самарканда, часа два езды до Ташкента. Свинокомплекс, который он возглавил, тихонечко умирал. В холлах, продуваемых всеми ветрами строения, гуляли всего 550 хрюшек. Странно было глядеть на голых животных. Жители ближайшей кишлака старались утащить отсюда все, что можно: часть крови, ограждение, электрооборудование, трубы, кормушки и прочую мелочь.

Словом, начал фермер с нуля. Перво-наперво обновил кадры, оставив на местах всех операторов, фуражников и скотников. Привез из Ташкента несколько десятков тонн кормов и паровой котел, чтобы в нем готовить «кашу» для свиней.

Джизакская область.

Отремонтировал помещение. Как только количество свинок пошло в гору, договорился о поставках для себя отходов производства Янгйюльского гидролизного завода. Той самой пшеничной барды, которая с добавками ряда пищевых компонентов на ферме идет за милую душу. Плоск своя свекла, морковь, тыква. Головная боль - «зеленка». Без воды люшерник урожая не дает. Первый укос еще ничего, а последующие - мизер. Якубов быстро сообразил и разместил клевер на 40 гектарах.

Сегодня в хозяйстве Якубова 3,5 тысячи свиней, 300 коров зилитных пород, из которых 120 дойных. Собираются торговать молочною. Покупатели есть. Плюс отара овец, что возросла до 750 голов.

Для такого стада требуется немало. Свои два «КамАЗа» круглые сутки курсируют между фермой и продавцами кормов. Несколько приглашенных довольных оплатой и снова спешат на мощных грузовиках за кормами для «Зарбдара».

Ну кто еще в Джизакской области так работает? Во многих районах лучше поголовье у частников, а некогда славившиеся МТФ заросли бурьяном.

У Якубова в корпусах отопление, свет, уютно даже. С потолка не капает, не слышно голодного визга поросят. Ветврач Адам Алиев прекрасно справляется со своими обязанностями.

А у Якубова новые идеи: в этом году задумал построить теплицу (газа достаточно, органики тоже хватает). Приобрел свой завод по переработке молока. Скоро у них пойдет масло, сыр, кефир. Куда обрат? А на что поросят? На нем они, как на дрожжах, поднимают. Свой огород, своя бахта и мельница. Опробовали и колбасный цех. Получилось. Покупатели оценили эту продукцию. До 10 тонн колбасных изделий в сутки - это показатель!

- То есть вы своего добились? - Пока рано говорить об этом, - говорит мой собеседник. - Когда по ферме можно будет пройтись в домашних тапочках и многие операции возымут на себя машины и механизмы, тогда, возможно, будет повод слегка расслабиться. Но ведь конкуренция не дает почитать на лаврах. А мне нравится состязаться...

Николай Инсаров.

«ИТОЧУ» С НАМИ

Постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан принято предложение Узбекского агентства почты и телекоммуникаций о реализации совместно с японской корпорацией «Итоку корпорейшн» проекта «Модернизация и развитие передающего радиотелевизионного комплекса Ташкентской телебашни».

Для претворения данного проекта АО «Узимпэксалока» заключило контракт с «Итоку корпорейшн» на поставку оборудования, монтаж, наладку и пуск в эксплуатацию передающего радиотелевизионного комплекса на сумму 376355 тысяч японских иен. Финансирование контракта осуществляется за счет прямого кредита японского партнера со сроком погашения 5 лет. Заемщиком кредита определено АО «Узимпэксалока», а субзаемщиком, который и

будет погашать долг, проценты, комиссию и прочие расходы, - предприятие радиосвязи, радиовещания и телевидения Узбекского агентства почты и телекоммуникаций.

Документом Узбекское агентство почты и телекоммуникаций обязывается в установленном порядке обеспечить заключение кредитного соглашения по финансированию корпорацией «Итоку корпорейшн», а Министерство финансов упоминается подписать и выдать прав-

ительственную гарантию по платежным обязательствам АО «Узимпэксалока» перед зарубежным партнером.

Проект «Модернизация и развитие передающего радиотелевизионного комплекса Ташкентской телебашни» включен в адресную программу иностранных проектов за счет иностранных инвестиций и кредитов на 2001 и последующие годы.

В порядке исключения АО «Узимпэксалока» освобождается от уплаты таможенных платежей (за исключением сборов за таможенное оформление) за импортное технологическое оборудование, материальные ресурсы, работы и услуги в рамках указанного контракта.

НИА «Туркистон-пресс».

ПОДПИТКА МАЛОГО БИЗНЕСА:

ПОИСКИ И НАХОДКИ, или Разговор с финансистом о кредитовании

Чтобы дать представление о предстоящем разговоре, достаточно привести цифру 5017. Именно такое количество новых рабочих мест создано на малых и средних предприятиях страны благодаря кредитам, полученным предпринимателями в акционерном коммерческом банке «Асака». Любому бизнесмену, понимающему, каких финансовых и организационных усилий стоит создание одного-единственного рабочего места, сразу оценит масштаб финансовой подпитки.

Активную позицию в кредитовании малого и среднего предпринимательства банк, изначально созданный для финансирования автомобилестроительной отрасли, занял в 2000 году, после того как стал универсальным. Впечатляют отчетные данные нынешнего года: за девять месяцев прокредитовано субъектов малого и среднего бизнеса на сумму 10,3 миллиарда сумов, из них за счет собственных средств банка «Асака» - 10,2 миллиарда, за счет средств внебюджетных фондов - более 133 миллионов сумов. Прогнозная цифра Республиканского координационного совета по стимулированию развития малого и частного предпринимательства за этот период перекрыта почти на 4 миллиарда сумов (63 процента).

Основные направления кредитования в национальной валюте - организация промышленного производства (2,6 миллиарда сумов), поддержка фермерских и дехканских хозяйств (свыше 1 миллиарда), кредиты на затраты по увеличению объемов строительно-монтажных работ и услуг населению (2,3 миллиарда), пополнение оборотных средств (более 3 миллиардов сумов), прочие кредиты (1,1 миллиарда сумов).

Обращает на себя внимание и солидное преобладание среднесрочных кредитов над краткосрочными. Общеизвестно, что среднесрочные кредиты выделяются преимущественно на развитие производства. Их удельный вес составляет около двух третей - 6,6 миллиарда сумов.

С 2000 года банк «Асака» стал выдавать и микрокредиты. За весь прошедший период было прокредитовано субъектов малого и среднего бизнеса на сумму свыше 1,1 миллиарда сумов.

Такова статистика. За сухими цифрами финансовой отчетности лежит труд сотен людей, по долгу службы ведающих далеко не простыми вопросами кредитования развивающегося малого и среднего бизнеса в стране. И этим людям приходится налаживать принципиально новые взаимоотношения с нарождающимся классом собственников, активно вступающим на экономическую арену. С этим утверждением солидарна бакир с тридцатилетним стажем, начальник отдела кредитования Ташкентского городского отделения банка «Асака» Наталья Васильевна Казакова. Из 1300 клиентов отделения 806 - представители малого и среднего бизнеса, 312 частных предпринимателей. С октября, после того как решением правления банк «Асака» вдвое снизил тарифные ставки за обслуживание, поток клиентов увеличился. В работе отделения, как в калле воды, находят свое отражение все трудности, сложности, поиски и находки банкиров в вопросах кредитования малого и среднего бизнеса одного из крупнейших коммерческих банков страны.

Наша беседа - с Натальей КАЗАКОВОЙ.

- Наталья Васильевна, выделение кредита - это не что иное, как доверие банка потенциальному заемщику. Уверенность в том, что выделенные средства будут возвращены, проценты погашены и банк не понесет убытков на конкретной кредитной операции.

- И это, пожалуй, самый сложный и ответственный момент в процедуре кредитования. Потому что в нашей работе случается много непредвиденного. Бывает и такое, что после выхода указа Президента или постановления правительства в поддержку малого и частного предпринимательства к нам обращается потенциальный заемщик и просит выдать ему кредит. На традиционный вопрос, для каких целей, отвечает: ты дай деньги, а уж куда их потратить - мои проблемы. Я несколько не утрирую. Случаев таких немного, но они встречаются. Если же взять в общем и в целом, то современный предприниматель заметно вырос, стал грамотнее. И это нас, кредитных работников, не может не радовать. Стараемся по мере возможности содействовать росту их грамотности. Вот уже в течение двух лет в отделении проводим ежемесячные семинарские занятия с предпринимателями - клиентами банка. Что примечательно, проводим их день в день - 24 или 25 числа. Как правило, всегда присутствуют от 30 до 50 человек. К этому времени подбираем новые законодательные и нормативные акты и разъясняем их основные положения. На таких, как мы их называем, «крутых столах» отвечаем на интересующие предпринимателей вопросы - о залоговом обеспечении, о том, кто может выступить поручителем и так далее.



НАС МОЖЕТ ВЫРУЧИТЬ КРЕДИТ

5017 новых рабочих мест создано на малых и средних предприятиях республики благодаря кредитам банка «Асака»

При необходимости приглашаем специалистов из районной налоговой инспекции, Палаты товаропроизводителей и предпринимателей, других структур. Есть у нас и уголок предпринимателя, к оформлению которого отнеслись и продолжаем относиться со всей серьезностью. Сейчас, например, там вывешены порядки предоставления предпринимателям кредитов на формирование стартового капитала, образовательных кредитов, микрокредитования.

Зачастую заемщика интересует, как заполнить платежное поручение, составить договор, защитить свои интересы. Распечаткой «платежек» в отделении занимается специально выделенный для этого оператор, в составлении договоров и разъяснении отдельных законодательных актов необходимую помощь предпринимателям оказывает юрист банка. Причем все эти услуги оказываются на безвозмездной основе. Подобное взаимодействие дисциплинирует и воспитывает обе стороны - не только клиента, но и самого банкира.

Вот, скажем, 10 сентября нынешнего года вышло постановление Кабинета Министров, известное в деловом мире под № 366 «О дополнительных мерах по финансированию, материально-техническому обеспечению, таможенному льготам, оказанию банковских и других услуг малым предприятиям, дехканским и фермерским хозяйствам». Основная суть его состоит в оказании финансовой поддержки вновь создаваемым предприятиям малого бизнеса, дехканским и фермерским хозяйствам в формирующихся их первоначального (стартового) капитала. Такие кредиты выделяются по очень льготной процентной ставке - в размере 1/6 части ставки рефинан-

сирования Центрального банка (на сегодняшний день 4 процента годовых) на срок до трех лет в размере от 150 до 300 минимальных заработных плат. При этом отсрочка по выплате процентов предоставляется на 12 месяцев, и возврат основного долга начинается через 18-24 месяца после получения кредита. Головной банк заключил с Бизнес-фондом дополнительное соглашение об открытии кредитной линии до конца 2001 года на 54 миллиона сумов по формированию стартового капитала малых предприятий. А мы параллельно провели семинарские занятия с клиентами. В разъяснении, в частности, основной упор делали на то, что кредиты на формирование стартового капитала могут воспользоваться малые предприятия, действующие не более шести месяцев.

Предпринимателям страны только за 9 месяцев нынешнего года выделено финансовых средств на сумму 10,3 миллиарда сумов, из них за счет собственных средств банка - 10,2 миллиарда

- Что вы как специалист, стоящий у истоков кредитной реки, можете сказать о росте деловой активности в столице?

- Несколько цифр, и все станет понятно. Городским координационным советом по стимулированию развития малого и частного предпринимательства установлен отделению банка в этом году прогноз по финансовой поддержке малых и частных предприятий в объеме 900 миллионов сумов. За десять месяцев объем кредитных вложений составил 923 миллиона сумов. Из них 850 миллионов - свыше 90 процентов выделены на развитие производства и сферы услуг. Комментарий тут, думаю, излишний.

С выходом в свет постановления Кабинета Министров «О мерах по унификации обменных курсов на внутреннем валютном рынке» деловая активность предпринимательского корпуса, думаю, возрастет. Так как антома-

тически с ростом курса доллара будет увеличиваться сумовый эквивалент предоставляемых банком микрокредитов. 5 тысяч долларов США в сумовом эквиваленте для физических лиц и 10 тысяч долларов для юридических оборачиваются соответственно почти 3,5 и 7 миллиона сумов. А на такие средства можно дать хороший толчок развитию бизнеса.

На чем бы мне еще в рамках этого вопроса хотелось заострить внимание? В средствах массовой информации часто мелькают сообщения о многофункциональном информационном центре «Мароканд» при Палате товаропроизводителей и предпринимателей Узбекистана, в базе данных которого содержится информация более чем о 25 тысячах товаров и услуг его пользователей - малых и частных предприятий. Это, безусловно, большое достижение, и, думаю, информация «Мароканда» позволит избежать перепроизводства тех или иных товаров. Это содействует хорошей службе не только предпринимателям. Для банков, которые несут сегодня все риски за выдаваемые кредиты, в том числе и внебюджетных фондов, это было бы хорошим подспорьем.

- Не совсем традиционный вопрос, Наталья Васильевна: есть ли у вас любимчики среди клиентов?

- Мы их называем по-другому: показательные клиенты и проблемные. Понятно, что бизнес у всех не может развиваться одинаково гладко - неиз-

Львиная доля кредитов - 6,6 миллиарда сумов - среднесрочные, выданы на развитие производства

бежны сложности и трудности, требующие нередко вмешательства специалистов банка. Безусловно, нам легче с тем, кто вовремя и досрочно выполняет свои обязательства. Вот, скажем, получил частный предприниматель из Бектемирского района микрокредит в размере полутора миллионов сумов на выращивание молодячка крупного рогатого скота. Взял на три года, и тем не менее основную часть, почти миллион, вернул за девять месяцев. Значит, человек чувствует ответственность перед банком и выгоду свою понимает - меньше придется платить проценты. С помощью кредитов банка «Асака» успешно развивается производство фитощампуней, тепличное хозяйство на массиве Куйлюк, ряд других малых и средних предприятий.

Банк, со своей стороны, старается создать им все условия для полноценной деятельности. Внедрили новый вид услуг «Банк - клиент». Предприниматель может благодаря электронной почте производить платежи не выходя из офиса. Что примечательно, по достоинству оценили новшество именно представители малого и среднего бизнеса. Оно и понятно - отпадает необходимость тратиться на горячее, расхотевать средства на бумагу, экономится время. В настоящее время услугами новой системы пользуются в отделении порядка 40 клиентов, львиная доля - малые и средние компании и фирмы. Это частные предприятия «ПГС» и «Ситаш», «Салихов Ш.», ООО «Виол», частные предприниматели А.Ли и Р.Ташулатов и ряд других.

Не хотелось бы, чтобы интервью звучало лишь в мажорных тонах. Немало у нас на сегодняшний день имеется проблем и «узких» мест. Дорога к рынку не усыпана розами. Но не случайно в народе говорят: «Дорогу осилит идущий».

Беседовала Вера Рудакова.

ЭЛЕГАНТНУЮ ШКОЛЬНУЮ ФОРМУ

выпускает сельская фабрика «ЭЗГУ»

Необычным было родительское собрание в шахриханской школе № 29. На нем модельеры местной швейной фабрики показали образцы продукции к зимнему сезону. Пальто, куртки из новых теплых тканей демонстрировали сами школьники. Они привлекают стильным разнообразием и ничуть не хуже смотрятся, чем так называемые «фирменные». Большинство новинок очень понравились родителям и ученикам.

В нынешнем году мы обновили половину ассортимента, - сказала руководитель сельской фабрики Одинахон Отахонова. - Ни одна модель не запущена на конвейер без показа будущим покупателям и их одобрения. Коллекция одежды мы демонстрируем не только в школах, но и в махаллах, хозяйствах, колхозах.

Предприниматель О. Отахонова пять лет назад в родном кишлаке Сарой создала частную швейную фирму. Поначалу на ней трудился всего десять человек. Сейчас на современном производстве полсотни выпускниц сельских школ изготавливают два десятка наименований мужской, женской и детской одежды.

Когда областное управление народного образования объявило конкурс на лучшую учебную форму, «ЭЗГУ» представило более двадцати вариантов школьной одежды. Как отметила Отахонова, в процессе работы швеи учитывали мнения и пожелания педагогов, дипломированных модельеров. Организовывали выставки с участием родителей, учителей, школьников. Дизайнеры изучали спрос и впечатления учащихся от нового «обмундирования» методом анкетирования. На областном конкурсе двенадцать видов одежды получили производственную лицензию. Сейчас учащиеся пятиста средних школ регионов ходят на занятия в нарядной форме, изготовленной на швейной линии сельской фабрики.

Нурмухаммад Ватанияр. Соб. корр. «Правды Востока». Шахриханский район, Андижанская область.

ЧТОБЫ ЖИЗНЬ НЕ ОКАЗАЛАСЬ ПОТЕРЯННОЙ

Главным приоритетом в нашей стране с первых дней независимости является забота о воспитании духовно зрелой молодежи, обладающей высокими нравственными качествами. Особую актуальность эта работа приобрела сегодня, когда международный терроризм, религиозный экстремизм стремятся завладеть неокрепшими душами молодых людей, отвлечь их от истинных ценностей.

Еще одним важным шагом в гражданском воспитании подрастающего поколения стала акция, организованная совместно Академией государственного и общественного строительства при Президенте Республики Узбекистан и Министерством высшего и среднего специального образования.

Сурхандарья, Кашкадарья, Бухарская и Самаркандская области - такой первый маршрут сформированной в ее рамках творческой группы. В нее вошли студенты Ташкентского государственного института искусств имени Уйгура - участники спектакля «Хазон будган умр» («Потерянная жизнь»), премьера которого состоялась минувшим летом в Академии государственного и общественного строительства. К группе присоединились также эксперты в области международного терроризма и экстремизма из академии и ведущих вузов республики.

Спектакль, который рассказывает о потерянной жизни молодого человека, подпавшего под влияние религиозных фундаменталистов, увидят во многих городах четырех областей. Просмотр его будет организован в расположенных здесь вузах, зрителями станут студенты, учащиеся лицеев и колледжей, школьники, а также представители широкой общественности. После каждого спектакля местные специалисты и преподаватели общественно-гуманитарных дисциплин

примут участие в презентации недавно созданной новой мультимедийной программы «Терроризм: вчера и сегодня», рассказывающей о самом страшном эле современности. Общий объем ее составляет 25 тысяч печатных страниц. Затем пройдут встречи «за круглым столом», посвященные обсуждению материала. В дальнейшем мультимедийная программа, записанная на лазерный диск, будет распространена среди высших учебных заведений республики.

Подобные поездки группы намечено провести по всем областям республики. Благодаря этой акции население регионов и, главное, молодежь получат полную информацию о том, какие беды несут простым людям терроризм и религиозный фундаментализм.

Анна Иванова. Корр. УзА.

КУРСОМ РЕФОРМ

В течение двух лет в Университете мировой экономики и дипломатии проходил студенческий научно-практический семинар по лексикографии

СЛОВАРЬ - ДРУГ СТУДЕНТА

Участники семинара - будущие специалисты-международники готовятся к профессиональной деятельности в сфере международных экономических отношений, права и дипломатии. И в своей повседневной жизни, учебе постоянно обращаются к словарям. С интересом приняли они предложение педагогов кафедры мировых языков УМЭД сделать словари объектами самостоятельного лингвистического исследования. Свои научные опыты участники семинара

попытались отточить на пороге третьего тысячелетия двум знаменательным датам: - 200-летию со дня рождения Владимира Даля, автора «Толкового словаря живого великорусского языка» в 4-х томах, и 70-летию известного лексикографа, выпускника Самаркандского государственного университета, заслуженного деятеля науки Республики Узбекистан и Российской Федерации доктора филологических наук, профессора Александра Тихонова.

Высоко оценила молодежь вклад ученого и лексикографа, нашего современника А. Н. Тихонова в мировую, в том числе и в узбекскую науку и лексикографию. Автор выдержавшего два издания «Русско-узбекского тематического словаря» (в соавторстве с Н. Хатамовым и др.), «Морфемного словаря узбекского языка» (в соавторстве с А. Гулямовой

длина информация о правописании, произношении, ударении, словообразовании, морфемике, грамматике и частоте употребления 26 тысяч слов, может мечтать каждый, кто изучает русский язык или обучает ему. Крупным теоретическим вкладом в науку стала монография «Русский глагол: проблемы теории и лексикографирования». Им опубликовано свыше 400 работ. Более 40 статей ученого посвящено только проблемам тюркского языкознания. Среди учеников А. Н. Тихонова представители 25 наций и народностей, свыше 80 кандидатов и 14 докторов наук, многие из которых работают в Узбекистане.

Несколько десятков студенческих докладов, в которых проанализированы толковые, двуязычные и многоязычные, терминологические и энциклопедические словари, изданные не только в нашей стране, но и за рубежом, послужили материалом для составления научного сборника. Его электронную версию готовят сами студенты под руководством наставников-педагогов. Безусловно, книга послужит основой рода лексикографическим справочником и хорошим ориентиром для всех, кто покоряет вершины знаний.

Тамара Санаева.

АССОЦИАЦИЯ «УЗБЕК ИПАГИ»

приглашает всех посетить ярмарку по реализации продукции шелковой промышленности Республики Узбекистан 20, 21, 22 ноября 2001 года

● выставка изделий шелковой промышленности Республики Узбекистан
● заключение договоров на поставку продукции в 2002 году
● показ моделей шелковых изделий Дома моды "Узбек Силк"

Наш адрес: 700170, Ташкент, ул. Исмоил-ота, 1-А.
Более подробную информацию можно получить по телефонам: 169-17-84, 169-17-85.
e-mail: ipakimpeks@tkt.uz
web-site: www.uzbekipagi.com

СТАДИОН

Праздник бокса в Токио

В спортивном комплексе «Токио Дом» состоялась товарищеская встреча по профессиональному боксу между командами Узбекистана и Японии на кубок Великого шелкового пути...

Наша команда была представлена молодыми и перспективными боксерами, такими, как Кахраман Ортинов, Уйгун Сиддиқов, Алишер Игamberиев, Хаджибар Закиров и Аскар Султанов.

Встречи проходили в бескомпромиссной борьбе, и каждый боксер старался показать высокий уровень своего мастерства.

Сильнее оказались наши мастера «кожаной перчатки», которые и выиграли матчи с общим счетом 3:2.

Об интересе к данной встрече говорит и то, что она охватывала крупнейшие печатные органы столицы Японии, а телерадиокомпания «Фуэди Ти-Ви» организовала ее прямую трансляцию по телевидению страны.

М. Закидов. ИА «Жахон». Токио.

Молодец, Ильхомжон!

Пятнадцатилетний Ильхом Соатов из Кагана занял третье место на чемпионате мира по боксу среди юношей, который проходил в Баку, и стал обладателем бронзовой медали.

Ильхом Сафар. Корр. УА. ТЕЛЕ-ТВ, 6-я стр.

24 ноября СУББОТА

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Хонабад». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!».

- 8.00 «Ахборот». 8.35 ТВ-маркет. 8.40 Обзор газет. 8.55 ТВ-метео. 9.00 «ЗИМА».

- 9.10 «Морские псы». 10.00 «Бахтимизга омон булинг».

- 10.20 «Мазрифат». 10.45 «Мовий уммон карида» - 8-я серия.

- 11.35 Театр телевизионных миниатюр. 12.10 «Время приема».

- 18.35 Лаззат. 18.55 ТВ-метео. 19.00 «Давр».

- 19.30 ТВ-анонс. 19.35 Каталог. 19.45 «Давр»-интервью.

- 20.00 Бир жуфт кушк. 20.10 Тайрат. 20.35 «ЖУЛИЛЕСКО» - 7-я серия.

- 21.25 Из поэзии XX века. 21.30 Голос молодежи.

- 21.50 Золотое наследие. 22.00 «Давр».

- 17.05 «Теле-хамкор». 17.30 «Мир боевых искусств».

- 18.00 «ГАЗОНОКОСИЛЬЩИК». 18.15 «Чистосердечное признание».

- 19.35 «Ошикона». 19.40 «Сделано в Узбекистане».

- 19.45 «Теле-хамкор». 20.10 «Спокойной ночи, мальши!».

- 20.25 «Клип-сова». 21.00 «Час детектива на 30-ми».

- 8.20 «Улица Сезам». 8.45 «Большие родители».

- 9.15 «Без рецепта». 10.00 «Сегодня».

- 10.15 «Чистосердечное признание». 10.45 «Женский взгляд».

- 11.20 «Квартирный вопрос». 12.00 «Сегодня».

- 12.25 «СМЕРТЕЛЬНАЯ БИТВА».

21 ноября СРЕДА

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Тобетайка».

- 6.00 «Ассалом, Узбекистон!».

- 8.00 «Ахборот». 8.35 ТВ-маркет. 8.40 Обзор газет.

- 8.55 «В легендарном городе». 9.20 «Художник».

- 9.25 «Шаги медичина». 9.35 «Морские псы».

- 21.30 Секреты чемпиона. 21.50 Золотое наследие.

- 22.00 «Давр». 22.30 Экономика-news.

- 22.40 «Хакхат чегараси». 23.05 Интерфутбол.

- 00.50 Спокойной ночи!

- 17.20 «Истории дядюшки бобра».

- 17.20 «Истории дядюшки бобра».

- 18.05 «ТБ-плоск». 18.30 «Пойтакт».

- 18.45 «САНТА-БАРБАРА». 19.30 Телегазета «Экспресс».

- 19.45 «Женщина - мать, тренер, руководитель».

- 20.20 «ГОРОДСКОЙ АНГЕЛ».

- 14.30 «Впрок». 14.40 «ОГНЕННЫЙ ДРАКОН».

- 16.00 «Сегодня». 16.20 «Криминал».

- 16.35 «СЕДЬМАЯ МИШЕНЬ».

- 18.00 «Сегодня».

- 10.15 Зеленая волна. 8.00 «Настраение».

ЗДОРОВЬЕ И ДОЛГОЛЕТИЕ

СЕРЫЯ ПЛЕНКА НА МИНДАЛИНАХ

Дифтерия - острое инфекционное заболевание. Возбудитель его - токсигенная дифтерийная палочка, обладающая способностью вырабатывать сильный яд - экзотоксин.

Источником инфекции может быть больной человек или здоровый носитель токсигенной палочки.

Заражение происходит при разговоре, кашле. Можно инфицироваться и через зараженные дифтерийным микробом предметы.

Инкубационный период обычно продолжается от 2 до 10 дней. Характерный признак болезни - сероватая, с перламутровым блеском пленка, покрывающая миндалины.

Особенно тяжело протекает токсическая дифтерия. С первых часов температура повышается до 39-40 градусов.

Главное средство лечения - противодифтерийная сыворотка. Обязательна и госпитализация, так как в домашних условиях невозможно применить все методы лечения.

Самой эффективной мерой профилактики являются прививки вакциной АКДС. Их начинают проводить с 4-месячного возраста.

Через год проводится первая ревакцинация, в 7 лет - вторая, последующие - в 16, 26 и в 46 лет - завершающая.

Ташкентский городской центр здоровья. ТЕЛЕ-ТВ, 3-я стр.

Для освоения корейского языка

Аудитория корейского языка открыта в Ташкентском государственном институте востоковедения. Основным спонсором этой акции выступило Корейское агентство по международному сотрудничеству (KOICA).

Подобные аудитории уже действуют в нескольких вузах Узбекистана. А всего в нашей стране сейчас работают 17 добровольцев, откомандированных агентством.

В церемонии открытия аудитории принял участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Корея в Узбекистане г-н Чанг Хун.

Таисия Голубкина.

ДОХОДНОЕ МЕСТО?

Недостача - не много не мало: 366 тысяч 235 сумов - возвращена в бюджет за счет виновных. Если учесть, что это только за один 2001 учебный год и только, как указывается в акте, "по отдельным вопросам финансовой деятельности школы № 7".

Среди учителей, получивших незаработанные деньги, значится и фамилия Н.Быстровой - зауча школы, автора письма в редакцию. Ей вменяется в вину получение денег в сумме 5 тысяч 647 сумов за 40 часов уроков, которые она не преподавала.

Эта М.Колушев виноват, заставлял меня заниматься другими делами. Может быть, как-то часть уроков действительно не была проведена вовремя, но она позже компенсировалась, - как бы оправдывается Наталья Николаевна. Но каким образом компенсировалась, Н.Быстровой так и не объяснила.

В школе, похоже, давно привыкли получать незаработанные деньги. Ибо в акте фигурируют десятки фамилий.

Не подумайте ничего плохого, директор и учителя не себе брали деньги, все на школу израсходовали. Ведь выделяемых государством денег на ремонт не хватает, - оправдывает директора заведующий Сергелийский район К.Султанов. По его словам, КРУ до сих пор не ознакомил его с результатами проверки. Это к вопросу о том, обсуждалась ли в районе ситуация, сложившаяся в школе № 7?

Теперь же в самой школе. Ни председатель женсовета У.Кашкирбаева, ни председатель профкома А.Баязитова, ни исполняющая обязанности директора В.Маренкова (М.Колушев в очередном трудовом отпуске) ничего не знают о содержании акта КРУ. Замечу, что главный специалист КРУ Т.Салыков и контролер-ревизор первой категории А.Абдуназаров работали с документами в этой школе больше месяца, и никто ничего не знает, не быт в колокола? Получается, что столь уважаемые учителя не поднялись выше кухонных разговоров о своей алма-матер.

Мы просто не могли допустить даже мысли о том, что такое происходит в школе, - с сожалением констатирует факт учительница русского языка и литературы Р.Фокина, отдавшая из 30 лет педагогической работы ровно половину этой школе.

Салиджан Абдураманов.

ПРАВДА ВОСТОКА

Индекс: 178 - индивидуальный, 179 - ведомственный.

Главный редактор Б.М. Хасанов

Редакционная коллегия: И. Абдукаримов, В. Дегтярев (зам. главного редактора), С. Зинин, Л. Кабиров, Г. Лю (зам. главного редактора), С. Мансуров-Ковригенок, Ф. Мунинов, А. Ромашко (отв. секретарь), Ю. Хамдамов, Р. Шагулямов.

НАШ АДРЕС: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.

Телефон отдела писем: 133-15-20.

Редакция рукописей не рецензирует и не возвращает. Мнения авторов публикуемых материалов могут не отражать позиции редакции. Материалы, опубликованные под знаком Y, печатаются на коммерческой основе.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы "Правды Востока". Тел: 133-70-98, 136-57-12, ком. 439, тел./факс (371)133-70-98.

Рекламное агентство "Пресса". Тел: 133-34-14, ком. 223, тел./факс (371) 133-16-58.

Выходит 5 раз в неделю.

Газета зарегистрирована в Госкомитете Республики Узбекистан. Рег. № 3. Издается с августа 1990 года. Формат А4. Объем 2 п.л. Тираж 8476 экз.

Газета отпечатана в типографии издательства-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Булок Турон, 41.

Адрес в Internet: http://www.pravostoka.h1.ru

ТЕЛЕПРОГРАММА 19-25 ноября

12 ноября ПОНЕДЕЛЬНИК

Внимание! В связи с профилактикой «Узбекистан-1» в понедельник, 19 ноября, трансляция передач канала начнется в 15.00 часов.

- 15.00 «Оптин тож». 15.25 «ПРОБЛЕМА ВЕКА» - 1-я серия.

- 15.55 ТВ-1 представляет. 16.10 Концерт. 16.30 «Якка акка жанг».

- 16.50 Рамазон тухфаси. 17.10 ТВ-анонс. 17.15 «Бу ажиб фасл».

- 17.40 «Восвоя Родину». 17.55 ТВ-маркет. 18.00 Новости. 18.10 «Тайна зеленого острова».

- 18.20 «Узбекистан фукароси». 18.35 «Подобности».

- 15.00 «Сегодня». 15.15 «Криминал».

- 15.35 Звездный час. 16.00 «ВЕЧНЫЙ ЗОВ».

- 16.00 «Сегодня». 16.20 «Криминал».

- 16.35 «СЕЛЕСТА, ВСЕГДА СЕЛЕСТА».

- 16.45 «Православный календарь».

- 17.15 «Телепузики». 17.40 Семейные новости.

- 18.00 «Сегодня».

ФЕСТИВАЛИ

ВСТРЕЧИ С ФЕЛЛИНИ И ВИСКОНТИ

23 ноября во Дворце искусств имени Алишера Навои стартует фестиваль итальянского кино.

Ташкентскому зрителю не приходится жаловаться на отсутствие лент итальянских кинематографистов в наших кинотеатрах.

Благодарить мы должны итальянское посольство за проведение фестивальных показов и Дней европейского кино.

Итак, в нынешний «Италия Cinema Tashkent» обещает стать особенно интересным. В его программе - фильмы последних лет и ретроспектива четырех картин классиков всемирно известной кинематографической школы.

По мотивам романа Антонио Табуки снята историческая лента режиссера Р. Фанзия «Трейера уперждат» (1995 г.) с участием актера Марчелло Мастоинья. Повесть о событиях августа 1938 года, периоду распространения фашистской диктатуры, она рассказывает об встрече журналиста с антифашистами, которая короче меняет его жизнь.

«Эскорт» Р. Тоньяши (1993 г.) повествует о войне полиции и прокураторы с мафией. «Животные, переходящие дорогу» И. Сандри (1999 г.) - лента об истории двух молодых людей, интуитивное место в жизни нетривиальным образом. Эти ленты будут идти и на языке оригинала.

Долгожданная ностальгическая встреча с работами мэтров кинематографии Ф.Феллини, Л.Висконти, П.Джерми и М.Антониони состоится в Малом зале дворца на просмотре фильмов «Дорога» (1954г.), «Рокко и его братья» (1960г.), «Соблазнение» (1964г.), «Затмение» (1961г.).

Как стало известно на пресс-конференции, недавно начал совместный проект кинотеатры под руководством Антени за правым плечом. В рамках примут участие кинематографисты и артисты Узбекистана, Италии, Швейцарии и ряда стран СНГ.

Наталья Евгеньевна. ТЕЛЕ-ТВ, 1-я стр.

ЧЕЛОВЕК. ОБЩЕСТВО. ЗАКОН

ПАМЯТЬ ВЕЧНА

В УВД Сырдаринской области создан мемориальный комплекс «Скорбящая мать»...

Закон для всех одинаков

На железнодорожной станции «Ходжа даял» работники Алатского отделения внутренних дел задержали пассажира поезда № 223 Душанбе...

22 ноября ЧЕТВЕРГ

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Мой солнечный край». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

23 ноября ПЯТНИЦА

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Ташкент». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

23 ноября ПЯТНИЦА

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Ташкент». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

23 ноября ПЯТНИЦА

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Ташкент». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

23 ноября ПЯТНИЦА

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Ташкент». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

23 ноября ПЯТНИЦА

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Ташкент». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

23 ноября ПЯТНИЦА

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Ташкент». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

23 ноября ПЯТНИЦА

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Ташкент». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

23 ноября ПЯТНИЦА

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Ташкент». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

РЫБОЛОВ - РЫБОВОДУ

Век лова. Век учись. Для успешной лова рыболов должен выработать в себе качества...

ЧИСТОТА - ЗАЛОГ ЗДОРОВЬЯ

КАК ЧИСТИТЬ...

Обои от пятен. Обычной школьной резинкой, слегка протерев загрязненные места. Такой же эффект дает хлебный мякиш...

20 ноября ВТОРНИК

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Мой солнечный край». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

20 ноября ВТОРНИК

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Мой солнечный край». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

20 ноября ВТОРНИК

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Мой солнечный край». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

20 ноября ВТОРНИК

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Мой солнечный край». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

20 ноября ВТОРНИК

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Мой солнечный край». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

20 ноября ВТОРНИК

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Мой солнечный край». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

20 ноября ВТОРНИК

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Мой солнечный край». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

20 ноября ВТОРНИК

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Мой солнечный край». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

20 ноября ВТОРНИК

- 5.30 Рамазон тухфаси. 5.50 «Мой солнечный край». 6.00 «Ассалом, Узбекистон!»...

ФАКТ

История. Из архива Владимира Тарасова. ЗНАТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО... По учебнику «Пятка для 7-11 классов»...